

親子中華文化日

我校中文科於2017年1月25日順利舉行了「親子中華文化日」活動，讓同學們在輕鬆愉快的活動中認識中華文化，並與家長及師長們度過了愉快的上午。



低年級獻出精彩的賀年歌曲表演

還記得活動當天，師生們都穿着不同款式的華服回校，讓校園處處洋溢著春節的歡樂。當天在雨天操場、籃球場及活動室安排了多元化的攤位，除了增加新年熱鬧歡樂的氣氛外，也讓同學們透過不同的活動，來認識及接觸中華文化。這天的活動豐富多彩，別具意義。老師負責籌辦賀年歌唱、詩歌比賽及有關中華文化的攤位遊戲。而一眾家長教師會成員更是功不可沒，他們為是次活動精心地籌備義賣活動，包括製作應節的賀年食品、珠飾擺設及籌集義賣物品等，更擔任比賽的評判，令各項活動都得以圓滿舉行。

當天一、二年級的家長們親自到場支持子女表演賀年歌曲及詩歌，整個表演中，學生悠揚的歌唱聲，配合可愛的表情動作，令在場一眾嘉賓、家長們報以熱烈的歡呼聲及掌聲，從每個人臉上的笑容，可感受到喜氣洋洋的氣氛。



感謝家長教師會各成員的付出，令活動生色不少

禮堂的比賽結束後，同學們隨即參與各個充滿中華文化特色的攤位遊戲及義賣物品攤位，好不熱鬧！有的寫春聯，有的剪紙，有的享用美味的賀年食品。其中由家長義工負責的「湯圓」義賣攤位，讓眾人在寒冷的天氣下，品嚐到由家長義工親手製作的愛心食品，一股暖流在心坎中湧出來。

活動於一片喧鬧聲及歡笑聲中圓滿結束，期望來年的中華文化日更豐富、更精彩！